

নেইমারের বিরুদ্ধে বিক্ষোভ করায় কটর সমর্থকদের টিকিট ব্লক করেছে পিএসজি



প্যারিস (ওয়েবডেস্ক) : লিওনেল মেসির সৌদি আরব সফর ঘিরে কয়েক দিন ধরেই পিএসজি উত্তপ্ত। সেই তাপের ছোঁয়া লেগেছে ফুটবলবিশ্বেও। মেসির এমন অনুমতিবিহীন সফর মানতে পারেননি পিএসজি সমর্থকেরা। মেসিকে 'ভাড়াটে' বলে কটাক্ষও করেছেন তারা। মেসিপিএসজির এ বিরোধের উত্তাপ এড়াতে পারেননি নেইমারও। পিএসজির অফিশিয়াল সমর্থক গোষ্ঠী 'আলট্রাস' এর পক্ষ থেকে নেইমারের বাসার সামনে গিয়ে তাঁর ক্লাব ছাড়ার দাবিতে বিক্ষোভ করেছে। পিএসজি কর্তৃপক্ষ অবশ্য সমর্থকদের এমন আচরণে হতাশা প্রকাশ করে তখনই বিবৃতি দিয়েছিল। এবার আনুষ্ঠানিকভাবে সেই সব সমর্থকদের জন্য শাস্তির ব্যবস্থাও করেছে ক্লাবটি। ফরাসি সংবাদমাধ্যম আরএমসি স্পোর্টস জানিয়েছে, প্যারিসের ক্লাবটি আলট্রাস নামক কটর সমর্থকদের ত্রয়ার বিপক্ষে পিএসজির ম্যাচ দেখা থেকে বিরত রাখার সিদ্ধান্ত নিয়েছে। এই ম্যাচে প্যারিসের দলটির সঙ্গে ৯০০ ভক্তের যাওয়ার কথা ছিল, যেখানে আলট্রাস গোষ্ঠীর ৪৫০ সমর্থকও ছিলেন। কিন্তু পিএসজির

একটি সূত্রের বরাতে দিয়ে আরএমসি জানিয়েছে, যাঁরা মেসি ও নেইমার বিরোধী আন্দোলনের সঙ্গে যুক্ত ছিলেন, তাঁদের শাস্তি দেওয়ার সিদ্ধান্ত নেওয়া হয়েছে যার অংশ হিসেবে ৪৫০টি টিকিট ব্লক করা হয়েছে। এই ধরনের কাণ্ড মেনে ভবিষ্যতে না ঘটে, সে জন্যই এমন কঠোর সিদ্ধান্ত নেওয়া হয়েছে। তবে এমন নিষেধাজ্ঞার পরও অনেক সমর্থক খেলা দেখতে যাওয়ার কথা ভাবছেন। এর আগে গত বৃহস্পতি ফ্রান্সের স্থানীয় সময় সন্ধ্যা ছয়টার দিকে পিএসজির প্রধান কার্যালয়ের সামনে হাজার হন আন্দোলন কয়েক শ সদস্য। তাঁদের হাতে ছিল ক্লাবের প্রতি অসন্তোষ প্রকাশ করা ব্যানার। সেই বিক্ষোভের ছড়িয়ে পড়া ভিডিওতে দেখা যায়, কিছু সমর্থক মেসি, নেইমার ও মার্কে ডেরাভির বিরুদ্ধে স্লোগান দিচ্ছেন। পিএসজি চেয়ারম্যান নাসের আল খেলাইফির প্রতিও ক্ষোভ প্রকাশ করেন তাঁরা। একপর্যায়ে পিএসজির প্রধান কার্যালয়ের সামনে থেকে কিছু সমর্থক বোগিডালে অবস্থিত নেইমারের বাড়ির সামনে যান। বাসার গেটের সামনে দাঁড়িয়ে 'নেইমার চলে যাও' স্লোগান দেন তাঁরা।

আনচেলত্তিকে নিয়ে 'আর কিছু শুনতে চান না' রিয়াল সভাপতি

প্যারিস (ওয়েবডেস্ক) : কোপা দেল রে জয়ের মাধ্যমে রিয়াল মাদ্রিদে একটি চক্র পূরণ হয়েছে কার্লো আনচেলত্তির। ২০২১ সালে মাদ্রিদের কোচ হয়ে ফিরে আসার পর সম্ভাব্য সব ট্রফিই জেতা হয়ে গেছে তাঁর। গত মৌসুমে চ্যাম্পিয়নস লিগ ও লা লিগার পাশাপাশি জিতেছিলেন ইউরোপিয়ান সুপার কাপ, স্প্যানিশ সুপার কাপ ও ক্লাব ওয়ার্ল্ড কাপের ট্রফি। বাকি ছিল কোপা দেল রে। কাল রাতে ওসাসুনা'কে ২-১ ব্যবধানে হারিয়ে সেটিও প্রাপ্তির খাতায় যোগ হয়েছে। তবে রিয়াল যখন ২০২২-২৩ মৌসুমের প্রথম ট্রফি জয়ের উদ্যোগে ব্যস্ত, আলোচনায় তখন আনচেলত্তির থাকা না থাকার প্রসঙ্গও। আগামী বছর পর্যন্ত রিয়ালের সঙ্গে চুক্তি আছে তাঁর। কিন্তু ব্রাজিল ও স্প্যানিশ গণমাধ্যমে প্রবল গুঞ্জন, ব্রাজিল কোচের দায়িত্ব নিতে রিয়াল ছাড়তে পারেন তিনি। সিরিএফ সভাপতি এদনালদো রদ্রিগেজ ৬৩ বছর বয়সী এই ইতালিয়ানকে কোচ বানানোর আগ্রহের কথা খোলামেলাই বলেছেন। এমন পরিস্থিতিতে আনচেলত্তির ভবিষ্যৎ নিয়ে যে কৌতূহল, সেটাই জানতে চাওয়া হয়েছিল রিয়াল মাদ্রিদের সভাপতি ফ্লোরেন্তিনো পেরেজের কাছে। ওসাসুনা'কে হারিয়ে রিয়ালের ২০তম কোপা দেল রে জয়ের পর সংবাদমাধ্যমের মুখোমুখি হন পেরেজ। মার্কার খবরে বলা হয়, আনচেলত্তির দায়িত্ব চালিয়ে যাওয়া নিয়ে প্রশ্ন করা হলে একপ্রকার বিরক্তির প্রকাশ করেন পেরেজ। অল্প কথার জবাবে রিয়াল সভাপতি বলেন, 'আমি এ নিয়ে আর কিছু শুনতে চাই না। তাঁর সঙ্গে আমাদের চুক্তি আছে। আমরা দুই পক্ষই খুশি আছি।' আনচেলত্তির মাদ্রিদে থেকে যাওয়া নিয়ে জিজ্ঞাসা করা হয় রিয়াল মাদ্রিদ সোলরক্ষক থিবো কোর্তায়াকেও। চলতি মৌসুমে কোপা দেল রেতে শিরোপা জয় আর চ্যাম্পিয়নস লিগে শেষ চারে জয়গা করে নিলেও লা লিগায় ভালো করেনি রিয়াল। মৌসুমের বাকি পাঁচ ম্যাচ। বার্সেলোনার চেয়ে ১৪ পয়েন্ট পিছিয়ে থাকায় লা লিগা জয়ের আশা একপ্রকার শেষ। এমন প্রেক্ষাপটে আনচেলত্তির রিয়াল ছেড়ে যাওয়ার সম্ভাবনা যে একদমই উড়িয়ে দেওয়া যায় না, পরোক্ষ সেই আভাসই দিয়েছেন কোর্তয়া, 'লিগো আমাদের যে অবস্থা, কোচকে দোষারোপ করাটা সহজ। তবে আমাদের খেলোয়াড়দের ও এর দায় নিতে হবে, কারণ শেষ পর্যন্ত লড়াই করার মতো সেরা ফুটবল আমরা খেলতে পারিনি। দলের সবাই আনচেলত্তির ওপর খুশি। তবে তিনি থাকবেন কি না, সেটা আমার সিদ্ধান্ত নয়।'

মেসির সৌদি গুঞ্জন নিয়ে যা বললেন আলহিলাল কোচ

স্পেন : প্যারিসে লিওনেল মেসির সর্বশেষ খবর বলছে সবকিছুর পরও তাঁকে রাখতে চায় পিএসজি। এরপরও অবশ্য আর্জেন্টিনার বিশ্বকাপ জয়ী অধিনায়কের সৌদি আরবের ক্লাব আলহিলাল বা স্পেনের বার্সেলোনায় যাওয়ার সম্ভাবনা নিয়ে গুঞ্জন থামছে না। আলহিলাল কত অঙ্কের প্রস্তাব দিয়েছে, বার্সেলোনাই বা কী বলছে এসব খবর ইউরোপের সংবাদমাধ্যমজুড়ে। এর মধ্যেই মেসির আলহিলালে যাওয়ার গুঞ্জন নিয়ে সাংবাদিকেরা প্রশ্ন করেছেন সৌদি আরবের ক্লাবটির কোচ রামন দিয়াজকে। মেসিকে নিয়ে কী ভাবছেন তিনি আর মেসিকে নেওয়ার ব্যাপারে অগ্রগতির অবস্থায়ই বা কী এমন প্রশ্নের উত্তরে দিয়াজ অবশ্য শান্ত ভাবই ধরে রেখেছেন। আলহিলালের কোচ যা বললেন, সেটার অর্থ দাঁড়ায় আপাতত তারা ১২ কেং কাপের ফাইনাল নিয়ে ভাবছে, মেসিকে নিয়ে নয়! রামন দিয়াজ বলেছেন, 'আমরা এখন ম্যাচে মনোযোগ দিচ্ছি। আমাদের একটি ফাইনাল আছে। এই ফাইনালের পর আমরা ভেবে দেখব, কী করা যায়



বা কী ঘটে।' ক্রিস্টিয়ানো রোনালদোকে আলনাসর কেনার পর মেসির দিকে হাত বাড়ায় সৌদি লিগের ক্লাব আলহিলাল। দিয়াজ যতই বলুন, এ নিয়ে এখন

তিনি ভাবছেন না, কিন্তু ফুটবলের বাজারে গুঞ্জন, এরই মধ্যে দুই বছরের জন্য রেকর্ড ৪০ কোটি ইউরোর প্রস্তাবও নাকি মেসিকে তারা দিয়েছে। কিন্তু সৌদি আরবে এবং সৌদি লিগে

রোনালদোর মানিয়ে নেওয়ার সমস্যা নাকি মেসির কপালেও চিন্তার ভাঁজ বাড়িয়েছে। তাই আরব দেশে যাওয়ার সিদ্ধান্ত থেকে শেষ পর্যন্ত সরেও আসতে পারেন মেসি।

সৌরভকোহলি অবশেষে হাত মেলালেন

মুম্বাই : বিরাট কোহলির সঙ্গে সৌরভ গাঙ্গুলীর সম্পর্কটা অনেক দিন ধরেই ভালো যাচ্ছিল না। ভারত দলের ওয়ানডে নেতৃত্ব থেকে কোহলিকে যখন সরিয়ে দেওয়া হয়, সেই সময় বিসিসিআইয়ের সভাপতি ছিলেন সৌরভ। দুজনের সম্পর্কে ফাটলের শুরু সেখান থেকেই। দুজনের সম্পর্কের শীতলতার বিষয়টি ভালো করে প্রকাশ পায় আইপিএলের শুরু দিকে বেঙ্গালুরুদিল্লি ম্যাচ শেষে। সেই ম্যাচ শেষে দুই দলের শুভেচ্ছা বিনিময়ে কোহলিকে এড়িয়ে যান সৌরভ। ভারতের সাবেক অধিনায়কের সঙ্গে হাত মেলাননি তিনি। সেই ঘটনার পর ইনস্টাগ্রামে সৌরভকে আনফলো করে নেন কোহলি। এর জবাবটা সৌরভ দিয়েছিলেন কোহলিকে আনফলো করে দিয়ে।

তখন এ নিয়ে ভারতের সংবাদমাধ্যমসহ সামাজিক যোগাযোগমাধ্যমে বিস্তার আলোচনাও হয়েছে। এর মধ্যেই গভকাল আবার আইপিএলে মুখোমুখি হয়েছিল দিল্লিবেঙ্গালুরু। দিল্লির কাছে ৭ উইকেটে হারা ম্যাচ শেষে বেঙ্গালুরুর খেলোয়াড়েরা যখন প্রতিপক্ষের কোচখেলোয়াড়দের সঙ্গে হাত মেলাচ্ছিলেন, সবার নজর ছিল সেদিকে। দেখতে চেয়েছিলেন সৌরভকোহলি এবার কী করেন! সৌরভ যা পেরেছে, কোহলি পারত কি না সন্দেহ অধিনায়ক হিসেবে শেবাগের চোখে সৌরভই সেরা ভারতের ক্রিকেট মহলের সবাইকে স্বস্তি দিয়ে সৌরভ আর কোহলি হাত মিলিয়েছেন। এমনকি শুভেচ্ছা বিনিময় করার সময় দুজনকে খানিকক্ষণ কথাও বলতে দেখা গেছে।



Compra Ahora

www.indiyfashion.com

Nuevas colecciones

• Ropa India y Accesorios • Vestido Superior
 • Faldas, Partalon Cubieratade cousion, Zapatos,
 Lámpara • Bolso/Cartera Y otros Accesorios
y muchos más

Akki Media y Ropa India spa

IMPORTADORA

IMPORTACION/VENTA DE ROPA INDIA Y ACCESORIES
 SALVADOR SANFUENTES # 2647, MALL PLAZA LILA MALL, LOCAL No. 201
 Fono :- 932930142, WhatsApp : +91 9958950095
<https://www.facebook.com/INDIYFASHION/>

IMPORTACIÓN DIRECTA DE INDIA

ELIJA SU ESTILO

RASIKA

Clothing Line

